
INFORME DE GERENCIA DE LOS ESTADOS PINANCIEROS DE LA COMPAÑIA 
REPRESENTACIONES AGROINDUSTRIALES S.A. REAGRO 

EN SESION LLEVADA A CABO POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA EL 
DIA 23 DE MARZO DE 1.993, ME COMPLACE EXPONER ANTE USTEDES LA 
SITUACION ECONOMICA DE LA EMPRESA, SEGUN BALANCES PRESENTADOS POR 
EL DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD, PARA LO CUAL LO DESGLOZO DE LA 
SIGUIENTE MANERA: 

BALANCE GENERAL 
o a A o a a 

EN EL BALANCE GENERAL SE REPLEJAN LOS MOVIMIENTOS QUE HAN 
TENDIO LAS CUENTAS DE ACTIVO PASIVO Y EL CAPITAL O PATRIMONIO DE 
LA EMPRESA REPRESENTACIONES AGROINDUSTRIALES S.A. REAGRO 

ACTIVOS 

LOS ACTIVOS CORRIENTES HAN REFLEJADO UN TOTAL DE S/51'584.506,35, 
PARA INDICAR LA LIQUIDEZ QUE HA TENIDO LA EMPRESA EN ESTE AÑO 
HACEMOS LA RELACION DE ACTIVOS CORRIENTES SOBRE PASIVOS 
CORRIENTES EL CUAL TIENE UN TOTAL DE S/41'055.967,97. 
INDICANDOLO POR MEDIO DE LA FORMULA SERIA: 

ACTIVOS CORRIENTES= 51*584.506,35—1,25 
PASIVOS CORRIENTES 41*055.967,97 "7 

EN LA PARTE CORRESPONDIENTE A LOS ACTIVOS DE LA COMPAÑIA, EN LO 
QUE RESPECTA A LOS ACTIVOS NO MONETARIOS, SE HIZO LA CORRECCION 
MONETARIA A LOS INVENTARIOS Y ACTIVOS FIJOS QUE POSEE LA EMPRESA. 

7 
EDIO Y 

INVENTARIOS:    

    

   

   

  

LOS INVENTARIOS SE ENCUENTRAN  VAls 
REFLEJAN UN VALOR DE S/ 12'322.254,%4 SIMONETARIA; 
VALOR CORREGIDO Y QUE ESTA REFLEJA E ES DE 
S/17'002.720,52, LA DIFERENCIA SE EN ADE ADA EN LA 
CUENTA REEXPRESION MONETARIA DIFERIDA SY. 485,738. : 

LA ROTACION QUE HAN TENIDO LOS INVENTARIOS =*LO VAMOS A DEMOSTRAR 
MEDIANTE LA SIGUIENTE FORMULA:



se 

INVENTARIO INICIAL + COMPRAS - INVENTARIO FINAL 

  

INVENTARIO INICIAL + INVENTARIO FINAL — COSTO VENTAS 
o O O CC IA A O A a 0 a e em e 

2 INVENTARIO PROMEDIO 

REEMPLAZADO EN VALORES SERIA: 

S/30'365.755,40+72*'636.965,28-17'002.720,52 
=3,63 (360/3,63)=99DIAS 

  

5/30'365.755,40+17*002.720,52 DE ROTACION INVENT 

PASIVOS 

PASIVOS CORRIENTES.- "NUESTROS PASIVOS COMPRENDEN TODAS LAS 
OBLIGACIONES CONTRAIDAS POR LA EMPRESA Y QUE NORMALMENTE DEBEN 
SER CANCELADAS EN UN PERIODO DE 12 MESES, LOS PASIVOS CORRIBNTES ' 
LO CONFORMAN POR PROVEEDORES NACIONALES LOS CUALES REFLEIAN UN 
SALDO DE DE S/21*'030.184,10 Y LOS ANTICIPOS ENTREGADOS POR LOS 
CLIENTES POR CONCEPTO DE SUS COMPRAS REALIZADAS EN LA EMPRESA. 

LAS DEMAS CUENTAS DEL PASIVO SON LAS PROVISIONES, “COMO DB 
APORTES AL IESS, IMPUESTOS, BENEFICIOS SOCIALES. 

REEXPRESION MONETARIA DIFBRIDA.- REFLEJA UN SALDO ACREEDOR DE 
S/1*'662.475,183, EN ESTA CUENTA ESTAN CONTABILIZADOS, LAS 
CORRECCIONES HECHAS A LOS A NO MONETARIOS, PASIVOS NO MONETARIOS 
Y CAPITAL. CON LO QUE RESPECTA A LOS ACTIVOS NO MONETARIOS ESTAN - 
LAS CUENTAS DE INVENTARIOS: MERCADERIAS, EN LO QUE RESPECTA (AL 
PATRIMONIO SE CORREGIO BL CAPITAL SOCIAL, LAS RESERVAS Y LAS 
RESERVA POR REVALORIZ. DE PATRIMONIO, ENTRE LOS DEBITOS Y LOS 
CREDITOS CONTABILIZADOS NOS DIO UN SALDO » RAZON POR LA 
CUAL ESTA EN EL RUBRO DEL AS MALO ¿NTA REEXPRES ION 
MONETARIA DIFERIDA. 

      

    

  

   

   
   

CAPITAL O PATR 

CAPITAL SOCIAL.- CAPITAL DE S/2*000.000, 
LAS APORTACIONES EFECTUADAS POR LOS ACCIONISTAS. S



   

RESERVAS LEGALES. - CON UN VALOR DE $S/49'276,1854.404,00 QUE 
REPRESENTA EL 10% SOBRE LA UTILIDADES DEL AÑO 1991 DEDUCIDO EL 
15% DE LOS TRABAJADORES. 

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS 

ESTADO BASICO QUE NOS INDICA LOS INGRESOS “Y LOS EGRESOS DURANTE 

EL EJERCICIO 1992, Y QUE ESTA CLASIFICADO DE ACUERDO CON LOS 
PRINCIPALES OPERACIONES DEL NEGOCIO QUE SON: 

VENTAS.- NUESTRO MONTO DE VENTAS FUE DE S/109*291.904,52. 
HACIENDO UNA RELACION ENTRE LAS VENTAS Y EL COSTO DE VENTAS QUE 
TIENE UN VALOR DE S/86'000.000,00 Y SACANDOLO POR LA RELACION DE 
LOS PORCENTAJES DECIMOS: o 

% COSTO DE VENTAS= S/36*'000.000,00=0,78%, LO QUB SIGNIFICA QUE 
POR CADA S/1,00 DE VENTA EL 78% CORRESPONDE AL COSTO DE- VENTAS. 

UTILDAD BRUTA.- S/23'291.904,36=0,21, LO QUE SIGNIFICA QUE POR 
CADA S/1,00 DE VENTA LA EMPRESA OBTIENE UN 21% DE UTILIDAD BRUTA. 

GASTOS OPERACIONALES .- S/20*904.475,00 QUE ESTA DIVIDIDO ENTRE 
LOS GASTOS DE VENTAS 5S/9'593.998,00 Y GASTOS ADMINISTRATIVOS 
S/11*'310.753,00, LOS PORCETAJES QUE REPRESENTAN SON 0.19 VENTAS Y 
ADMINISTRACION LOS QUE SIGNIFICA QUE POR CADA SUCRE DE VENTA LA 
EMPRESA INCURRE EN UN GASTO DE 0,19, TANTO EN VENTAS COMO 
ADMINISTRACION. 

MEDIANTE TODO ESTE ANALISIS LLEGAMOS A LA CONCLUCION DE UNA 
UTILIDAD DE S/1'125.,045,43, HACIENDO RELACION CON LA UTILIDAD DEL 
AÑO PASADO POR 5S/579.719,79 VEMOS UN INCREMENTO DEL 50%, 
ESPERANDO QUE PARA ESTE AÑO LA SITUACION DE NUESTRO PAIS MEJORE, 
AUGURAMOS OPTIMISMO PARA QUE ESTE EJERCICIO ECONOMICO SEA MEJOR 
QUE EL ANTERIOR Y SEGUIR  INCREME NUESTRO MARGEN DE 
UTILIDAD. : 

    
ATENTAMENTE, 

  

GERENTE GENER


